

## <mark>SENAT MAHASISWA FAKULTAS HUKUM</mark> VERSITAS DIPONEGORO

SOEDARTO, KEC. TEMBALANG, KOTA SEMARANG, JAWA TENGAH 50275

CONTACT PERSON: CANDRA ADRIANANDO (628895272789)

EMAIL: SENATMAHASISWA.FHUNDIP@GMAIL.COM|LINE: @WMV9874F|WEBSITE: SM.FH.UNDIP.AC.ID



#### **SURAT KEPUTUSAN**

## SENAT MAHASISWA FAKULTAS HUKUM UNIVERSITAS DIPONEGORO NOMOR: 037/SK/SM-FH Undip/III/2024

#### **TENTANG**

# PENETAPAN MASA LIBUR IDUL FITRI KEPENGURUSAN SENAT MAHASISWA FAKULTAS HUKUM UNIVERSITAS DIPONEGORO **TAHUN 2024**

#### SENAT MAHASISWA FAKULTAS HUKUM UNIVERSITAS DIPONEGORO

Menimbang:

- bahwa Hari Besar Keagamaan adalah hari yang diperingati atau diistimewakan berdasarkan keyakinan seseorang;
- bahwa dengan adanya Hari Besar Keagamaan Agama Islam yakni Hari Raya Idul Fitri 1445 Hijriyah yang akan dilaksanakan pada tanggal 8 sampai dengan 15 April 2024;
- berdasarkan Keputusan Bersama Menteri Agama, Menteri Ketenagakerjaan dan Menteri Pendayagunaan Aparatur Negara dan Reformasi Birokrasi Republik Indonesia Nomor 855 Tahun 2023, Nomor 3 Tahun 2023 dan Nomor 4 Tahun 2023 tentang Hari Libur Nasional dan Cuti Bersama Tahun 2024;





## SENAT MAHASISWA FAKULTAS HUKUM VERSITAS DIPONEGORO

OF SOEDARTO, KEC. TEMBALANG, KOTA SEMARANG, JAWA TENGAH 50275

CONTACT PERSON: CANDRA ADRIANANDO (628895272789)

EMAIL: SENATMAHASISWA.FHUNDIP@GMAIL.COM|LINE: @WMV9874F|WEBSITE: SM.FH.UNDIP.AC.ID

- berdasarkan Surat Edaran Universitas Diponegoro Nomor 21 Tahun 2023 tentang Hari Libur Nasional dan Cuti Bersama Tahun 2024; dan
- bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud huruf a, huruf b, huruf c, huruf d, dan huruf e maka perlu menetapkan Surat Keputusan Senat Mahasiswa Fakultas Hukum Universitas Diponegoro tentang Masa Libur Idul Fitri Kepengurusan Senat Mahasiswa Fakultas Hukum Universitas Diponegoro Tahun 2024.

#### Mengingat:

- Pedoman Pokok Organisasi Universitas Diponegoro Tahun 2017 Perubahan Kedua;
- 2. Pedoman Pokok Mahasiswa dan Garis Besar Haluan Kegiatan Mahasiswa Fakultas Hukum Universitas Diponegoro Tahun 2018; dan
- Peraturan Senat Mahasiswa Fakultas Hukum Universitas Diponegoro Nomor 1 Tahun 2024 Tentang Tata Tertib Senat Mahasiswa Fakultas Hukum Universitas Diponegoro Tahun 2024.





# SENAT MAHASISWA FAKULTAS HUKUM UNIVERSITAS DIPONEGORO

L. PROF SOEDARTO. KEC. TEMBALANG, KOTA SEMARANG, JAWA TENGAH 50275

CONTACT PERSON: CANDRA ADRIANANDO (628895272789)

EMAIL: SENATMAHASISWA.FHUNDIP@GMAIL.COM|LINE: @WMV9874F|WEBSITE: SM.FH.UNDIP.AC.ID

#### MEMUTUSKAN:

Menetapkan : KEPUTUSAN SENAT MAHASISWA FAKULTAS HUKUM

UNIVERSITAS DIPONEGORO TAHUN 2024 TENTANG MASA LIBUR IDUL FITRI KEPENGURUSAN SENAT MAHASISWA

FAKULTAS HUKUM UNIVERSITAS DIPONEGORO TAHUN 2024.

KESATU : Menetapkan Masa Libur Idul Fitri Kepengurusan Senat

Mahasiswa Fakultas Hukum Universitas Diponegoro Tahun 2024 dilaksanakan pada tanggal 4 April 2024 sampai dengan 15

April 2024.

KEDUA: Keputusan ini mulai berlaku sejak saat ditetapkan dan apabila

di kemudian hari terdapat perubahan akan diadakan perbaikan

<mark>se</mark>bagaimana m<mark>e</mark>stinya.

Ditetapkan di : Semarang

Pada tanggal : 27 Maret 2024

KETUA SENAT MAHASISWA

FAKULTAS HUKUM UNIVERSITAS DIPONEGORO



ZAMRONI AKHMAD AFFANDI

NIM. 11000121130441